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Za posledných 15 rokov zazna-
menala technika zastrešovania 

pergolami rýchly vývoj. V mi-
nulosti bežnú trstinu či lepenku 
postupne nahradili dosky zo 
sklolaminátu, tie zasa postupne 
ustúpili komôrkovému polykar-
bonátu, ktorý vzápätí nahradili 
vlnité a trapézové dosky z PVC. 
Najnovší trend predstavujú vl-
nité alebo trapézové dosky radu 
Marlon CS/CSE. Ide o neroz-
bitné dosky z polykarbonátu, 
ktoré možno použiť aj v tých 
najnáročnejších aplikáciách.
Vďaka svojim vynikajúcim vlast-
nostiam nachádzajú polykarbo-
nátové dosky v komôrkovom 
i plnom vyhotovení veľké uplat-
nenie v stavebníctve i v reklame. 
Čím je tento materiál výnimoč-
ný? V prvom rade je nerozbitný 
a má nízku hmotnosť, čo ocení-
te najmä pri transporte. Je tiež 
odolný proti krupobitiu, záruč-
nú lehotu týkajúcu sa odolnosti 
proti krupobitiu výrobca predĺ-

žil na 10 rokov. Materiál si za-
chováva svoje mechanické vlast-
nosti pre teplotách v rozpätí –20 
až +115 °C, teda nie je citlivý 
na teplotné výkyvy: pôsobením 
tepla sa nedeformuje, vplyvom 
mrazu nekrehne. Každý domá-
ci majster ocení najmä jedno-
duchú spracovateľnosť a mon-
táž týchto dosiek.
Podrobný montážny návod na 
stavbu strechy dostanete spo-
ločne s doskami Marlon CS/
CSE pri ich nákupe. Z montáž-
nych doplnkov budete potre-
bovať len zápustky s ochrannou 
čiapočkou a distančné podlož-
ky. Doska sa na jednej strane 
priskrutkuje k nosnému profi-
lu, druhá sa preloží cez okrajo-
vú vlnu predchádzajúcej dosky 
a takisto sa priskrutkuje k pod-
kladu. Tento postup sa opakuje. 
Ďalšou významnou prednosťou 
týchto dosiek je ich veľmi vysoká 
odolnosť proti UV žiareniu a vy-
soká piepustnosť svetla.

Dosky Marlon sú v dvoch vyho-
toveniach – Marlon CS a Mar-
lon CSE. Marlon CS je rad prie-
hľadných trapézových alebo 
vlnitých, obojstranne hladkých 
presvetľovacích dosiek. V ponu-
ke je v päť farebných variantov. 
Môžete si vybrať z čírej, modrej, 
bronzovej, ktoré sú priehľadné, 
či z nepriehľadnej sivej alebo 
opálovej.
Marlon CSE je rad priesvitných 
trapézových či vlnitých presvet-
ľovacích dosiek s posypom na 
vnútornej strane dosky, urče-
ných na rozptýlenie svetla. Vďa-
ka posypu svetlo dopadajúce na 
dosku neprechádza doskou pria-
mo ako pri hladkej čírej doske, 
ale láme sa pod iným uhlom, 
takže časť lúčov potom prechá-
dza materiálom dosky. V dô-
sledku toho vzniká efekt tzv. 
rozsvietenia dosky pri dopa-
du slnečného žiarenia. Zvyšok 
svetla je potom jemne rozptýle-
ný. Vonkajšia strana je bez štruk-
túry. Aj pri najprudšom slnku sa 
dá pod pergolou čítať a oči netr-
pia, lebo je tu príjemné rovno-
merné osvetlenie.
Dosky Marlon CSE sa predávajú 
v týchto farebných variantoch: 
priesvitné – číra a dymovo hne-
dá, nepriehľadné – červená, zele-
ná alebo šedá. Na slovenský trh 
sa dodávajú rôzne typy dosiek 
Marlon CS/CSE  s šírkou asi 1 m 
a v dĺžkach od 2 do 6 m. Doska 
dlhá napríklad 2 m váži asi 3 kg 
a pri práci s ňou nie sú potrebné 
nijaké zvláštne opatrenia.
Cena je 359 Sk bez DPH za 
štvorcový meter pri priehľad-
ných doskách, za nepriehľad-
né zaplatíte 259 Sk bez DPH 
za štvorcový meter. Najväčším 
dodávateľom strešných dosiek 
Marlon CS/CSE v SR je firma 
Lanit Plast SK, s. r. o., so síd-
lom v Novom Meste nad Vá-
hom; okrem toho má ďalších 
sedem obchodných miest v Čes-
kej republike (Praha, Olomouc, 
Pardubice, České Budějovice, 
Karlovy Vary, Most, Litvínov, 
Strakonice a Plzeň).
Firma vám navyše ponúkne aj 
široký sortiment originálnych 
kvalitných montážnych dopln-
kov vrátane bezplatného tech-
nického poradenstva. Ak sa 
chcete o doskách MARLON 
CS/CSE dozvedieť viac, navštív-
te internetové stránky www. la-
nitplast.sk alebo sa obráťte pria-
mo na dodávateľa.

Ak si radi posedíte na vonkajšej terase 
pri dome, často organizujete záhradnú 
párty s priateľmi či si radi užívate kúpanie 
v záhradnom bazéne, možno vám neraz vaše 
plány prekazila nepriazeň počasia. Ak nechcete, 
aby vás výkyvy počasia naďalej pripravovali 
o chvíle pôžitku a pohody, možno ste už 
premýšľali o vhodnom zastrešení. Sezóna sa 
pomaly blíži, takže s chuťou do zastrešovania!

Čím zastrešiť 

pergolu?
Ponúkame:

Lanit Plast SK, s. r. o.
Ľ. Podjavorinskej 1 (areál PEVIZ)
915 01 Nové Mesto nad Váhom
Tel./Fax: 032/7446 047
Mail: kancelaria@lanitplast.sk
Web: www.laniplast.sk

• dosky na zastrešenie pergol
• polykarbonátové vlnité 

a trapézové dosky
• komôrkový polykarbonát
• montážne prvky k doskám
• skleníky a pareniská 

z polykarbonátu


